
Chrípková sezóna 2015 – 2016 

 Chrípka je infekčné  ochorenie s veľkým potenciálom rýchleho šírenia až 

vo forme epidémií. Na severnej pologuli začína tzv, chrípková sezóna koncom 

septembra a kulminuje na prelome januára/februára. 

 Od polovice septembra je náležité sa dať proti chrípke zaočkovať. 

Chránime tak seba aj svoju rodinu pred závažnými zdravotnými následkami. 

Chrípka môže byť u ľudí, ktorí majú oslabenú imunitu alebo trpia na iné 

závažné ochorenie, smrteľná. 

Očkovanie na Slovensku je hradené zdravotnou poisťovňou. 

 Svetová zdravotnícka organizácia odporúča, aby sa očkovali všetci ľudia, 

u ktorých to nie je kontraindikované, ale v každom prípade starší a chronicky 

chorí ľudia. Rovnaký apel je na zdravotníckych pracovníkov, ktorí 

prichádzajú do priameho kontaktu s pacientmi. 

 Na Slovensku sa v týchto dňoch spúšťa projekt „Chránime našich 

pacientov, očkujeme sa  proti chrípke“ ktorý ukazuje, že si lekári a zdravotnícki 

pracovníci uvedomujú dôležitosť zodpovedného prístupu k pacientom.  

 Projekt na podporu ochrany pacientov proti chrípke organizuje Slovenská 

epidemiologická a vakcinologická spoločnosť (SEVS) s cieľom upozorniť 

primárne lekárov, sestry a ďalších zamestnancov zdravotníckych zariadení na 

potrebu očkovania. Záštitu prevzalo Ministerstvo zdravotníctva SR, partnerom 

je aj Kancelária WHO na Slovensku. 

 Cieľom projektu je aktivizovať zdravotnícke zariadenia, najmä také, ktoré 

sa starajú o chronických, dlhodobo chorých a starších pacientov, aby vo svojich 

pracovných kolektívoch vnímali očkovanie proti chrípke nielen ako 

ochranu samých seba, ale aj a najmä ako ochranu svojich pacientov. 

Projekt sa začína v týchto zdravotníckych zariadeniach: 

1.       Národný endokrinologický a diabetologický ústav, Ľubochňa 

2.       Východoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, Košice 

3.       Detská fakultná nemocnica Košice 

Viac informácií o projekte i o chrípke  na www.chranimenasichpacientov.sk  

Aktuálne informácie o výskyte chrípky na Slovensku nájdete na www.uvzsr.sk 

 

http://www.who.sk/chripkova-sezona-2015-16/www.chranimenasichpacientov.sk
http://www.who.sk/chripkova-sezona-2015-16/www.uvzsr.sk

